1. Zpasob vypoctu vyse nahrady Skody zplisobené vydrou ficni
Z=c*p*d*n*R,*N/M4* I, * I, *I,

Jednotlivé proménné vzorce:

Z — vySe nahrady Skody v K&

¢ — aktualni cena ryb popf. rybi obsadky za 1 kg v K& bez DPH

aktualni cena ryb je cena, kterou urcuje vékova kategorie ryby a cena této vékové kategorie. Za
hranici pfechodu mezi jednotlivymi vékovymi kategoriemi se povazuje podzimni vylov rybnika a

v pfipadé vicehorkového zplsobu hospodareni termin 30. 9.

aktualni cena rybi obsadky je celkova cena rybi obsadky v obdobi, za které se zada o nahradu Skody,
ktera vychazi z aktualni ceny daného druhu ryby a hmotnostniho spektra obsadky resp. procentického
zastoupeni jednotlivych druht a vékovych kategorii ryb.

V pfipadé, Ze jsou v rybi obsadce zastoupeny dravé druhy ryb, je nutné pfi vypoc€tu ceny vychazet
z hmotnostniho spektra dravé ryby a pétindsobku jeji hmotnosti, kterou tvofi bila ryba.

Cena zkonzumovanych ryb pro vypocet vychazi bud z oficialniho ceniku ryb Zadatele o ndhradu
Skody, nebo z ceny v misté obvyklé.

_ h1c1l +h2c2 + h3c3 ....

h1+h2+h3 ...
h; — hmotnost ryb (kg) dané cenové kategorie, ¢ — cena za 1 kg ryby

p — koeficient potravy v kg

Koeficient potravy zohledfiuje pfijem potravy u vydry ficni a podil komerénich druhl ryb v potravé
vyder. Koeficient potravy u tohoto vypoctu odpovida priimérnym hodnotam zjisténym na rybnicich.
Koeficient potravy je 0,7.

d — pocet dnli
Pocet dnli odpovida délce obdobi, kdy byly rybniky Zadatele o nahradu Skody nasazeny v ramci
Skodného obdobi, nejdéle vSak 6 mésicu.

n — hustota vyder

Hustota vyder pro danou plochu se vypocita jako vazeny primér hustot vyder v kvadratech standardni
mapovaci sité, na které zasahuji rybniky Zadatele o nahradu Skody. Vahy pro jednotlivé hodnoty jsou
dany pocétem rybnik(l Zadatele o nahradu Skody v daném kvadratu.

wilx1l + w2x2 + w3x3 .....
wl+ w2+ w3 ...

w; — pocet rybnikl Zadatele o nahradu Skody v daném kvadratu; x; — hustota vyder v daném kvadratu

Aktualni hustota vyder v jednotlivych kvadratech standardni mapovaci sité je pravidelné zvefejiiovana
ve Véstniku MZP (hodnoty jsou aktualizovany v navaznosti na data ziskana z kazdoro¢niho
monitoringu vyder).

R, — podil obvodu bfehl rybnikd

Jedna se o podil obvodu bfeht rybnikd Zadatele o nahradu $kody z obvodu bfeh( vSech rybniku
v celé ploSe vybranych podkvadrati.

R, =Rz/R

Rz — obvod breh( rybnikd zadatele o nahradu Skody
R — obvod brehii vSech rybnikl v celé ploSe vybranych podkvadratd

N — pocet podkvadratu vybrané plochy



Jedna se o pocet podkvadratli standardni mapovaci sité, na kterych se nachazi rybniky Zadatele o
nahradu Skody.

I,— index poctu rybnikd Zadatele

y = 3,0431x°3%
R?=0,8325

x — pocet rybnikll Zadatele

I, — index velikosti rybnikl Zadatele (primérna velikost rybnikd Zadatele)

y = 1,7996x°4"
R?=0,8122

x — velikost rybnikd Zadatele (ha)

Is— index poctu rybnikl( Zadatele
Is=0,1-2

Index zohlednuje pocet a velikost rybnik(i zadatele ve vztahu k vétSim Skodam, které mohou vydry
pusobit na mensSich rybnicich. Pouziva se pro rybniky do velikosti 0,5 ha a pro Zadatele s po&tem
rybnikd do 5 ks. V ostatnich pfipadech je vzdy 1. Stanovuje se na zakladé navstévy rybnikd a
posouzeni pobytovych znak( vyder zvlast pro kazdy rybnik a v pfipadé vétsiho poctu rybniku se
zpraméruje.

Nalezitosti nezbytné k vypracovani odborného pop¥. znaleckého posudku prokazujici vysSi
Skody zpusobenou vydrou Ficni:

- tabulka v8ech posuzovanych rybnikl se zaznamem parcely, katastralniho uzemi a
vymeéry, obdobi jejich nasazeni, seznam druh(, velikostni kategorie ryb, mnozstvim a
cenou ryb

- mapa s polohou posuzovanych rybnikl, se zakreslenim obdélniku a vSech
podkvadratl standardni mapovaci sité pouzitych pro vypocet





